



Objava za medije

## Obnova CEMEX-ovog kumstva Eko-školama

**Kaštel Sućurac, 3. svibnja 2018. – Ravnatelji lokalnih Eko-škola, čiji rad u promicanju zaštite i očuvanja okoliša CEMEX već godinama podupire, posjetili su tvrtku kako bi predstavili projekte koje provode na raznim okolišnim poljima te dogovorili nastavak suradnje.**

Solinske osnovne škole don Lovre Katića i Vjekoslava Paraća te Osnovna škola Kneza Mislava iz Kaštel Sućurca dio su međunarodnog programa eko-škola čiji je cilj odgojiti mlade generacije osjetljivima na pitanja okoliša i osposobiti ih za donošenje odluka o razvitku društva u budućnosti. Škole u svojim projektnim zadacima ali i kroz radionice i specijalizirane grupe provode brojne ekološko – edukativne aktivnosti na području zbrinjavanja otpada, štednje vode i energije te ostalog, s nastojanjem da svojim primjerom ponašanja doprinesu zdravijoj životnoj okolini. Već šesnaest godina CEMEX svojim donacijama podupire njihov rad.

„Dugi niz godina uspješno surađujemo s CEMEX-om koji nam pruža vrijednu potporu u provođenju programa Eko-škole. U današnjem društvu, odgoj i obrazovanje za okoliš i održivi razvoj sve su manje izbor, a sve više potreba. Ekološki sadržaji, koji su ujedno i sastavni dio redovitog nastavnog plana i programa, jako su zanimljivi učenicima. Uočavamo da je dugogodišnji zajednički rad učitelja i učenika u provođenju projekta Eko-škole rezultirao odgovornijim ponašanjem učenika. Naši učenici stečena znanja o važnosti zaštite okoliša primjenjuju u svakodnevnom školskom životu, a vrlo su aktivni i u prenošenju odgovornosti na obitelj i širu zajednicu“, izjavila je Anđelka Slavić, ravnateljica Osnovne škole don Lovre Katića iz Solina.

"Naše kumstvo već dugi niz godina povezuje dva aspekta društvene odgovornosti: brigu o okolišu i ulaganje u obrazovanje naših najmlađih sugrađana, a samim tim i u budućnost lokalne zajednice. Ponosni smo što možemo i ove godine podržati eko-škole koje promoviraju upravo one vrijednosti za koje se i sami zalažemo", rekao je Velimir Vilović, direktor CEMEX-a Hrvatska.

Međunarodne Eko-škole predstavljaju sustav nagrađivanja na lokalnoj, državnoj i međunarodnoj razini. Škole koje ispune postavljene kriterije i brigu za okoliš promiču kao trajnu vrijednost i način življenja dobivaju povelju o statusu Međunarodne Eko-škole i Zelenu zastavu s oznakom Eko-škola. Priznanje se dodjeljuje na dvije godine, nakon čega slijedi prijava za obnovu statusa pri kojoj škola mora dokazati da je u provedbi programa, prema zacrtanim smjernicama, otišla "korak dalje", produbila i proširila rad na izabranim temama.

Godine kontinuiranog provođenja programa, Osnovnim školama don Lovre Katića i Vjekoslava Paraća te Osnovnoj škola Kneza Mislava osigurale su postizanje dijamantnog statusa.

Kontakt za medije:

Martina Tadin

Koordinatorica za odnose s medijima

e-mail: [martina.tadin@cemex.com](mailto:martina.tadin@cemex.com)

tel: 021/201 - 009